

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組林文斌、吳尚怡

電話: (06)2664911 # 1042、1043 E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥盃高中春季乙組棒球邀請賽開打

嘉南藥理大學休閒學院運動管理系長期深耕培育棒球人才,在3月10-11、17-18日,於嘉藥棒球場舉辦嘉藥盃高中春季乙組棒球邀請賽,邀請南部高中棒球勁旅台南一中、台南二中、台南高工、南英商工、前鎮高中、高苑工商、屏北高中、海青工商及潮洲高中等9校參與。嘉藥運管系黃永賢主任表示,各校不僅可以以球會友,也希望藉「以戰代訓」的方式,發掘更多具有潛力優質的棒球選手。

嘉藥順應國內棒球發展趨勢,提供運動交流平台,舉辦 2018 嘉藥盃高中 春季乙組棒球邀請賽,9支球隊合計有 15 場,歡迎各位球迷及長官蒞臨現場觀 賞精采比賽,共襄盛舉。

嘉藥甲組棒球隊成立於民國 94 年,球隊成軍以來,參加國內甲組賽事,如梅花旗、協會盃、甲組春季聯賽、大專棒球聯賽等比賽,成績卓然有成。去年更打破慣例,招募熱愛棒球的同學,參加一般組競賽,歷經一年的苦練,今年成績優異,進入全國大專一般組決賽。

黃主任表示,嘉藥運管系除致力於棒球運動的培育及推廣外,亦增加運動 健身中心之設備,並藉此延續學生之專長及培育優秀選手。本校棒球隊也利用 寒、暑假至國、高中進行指導和訓練推廣基層棒球,積極推動棒球運動風氣。